HaumenoBanue TNIPEATNIpUATHS, 30aHUsL, COOPYKCHHUS,

CTalny MPOCKTUPOBAHHUA, dTara, BuJa NPOCKTHBIX UIN

U3BICKATECIIBCKUX paﬁoT

Cmera Ne4
Ha IIPOEKTHBIE PabOThHI

ABTOMAaTH3UpPOBAHHAS I/IHd)ODMaHHOHHO—HSMCDI/ITCHLHaﬂ CUCTEMA KOMMEPYECCKOr0 Y4€Ta JJICKTPOOIHEPTUU B

Bonokonamckom ToHHene

Ne | XapakrepucTuka OpearpHATHSA, 30aHHSA, COOPYKESHUS

Howmep uacreit, rias, Tabaui, IPOLEHTOB, HaparpadoB 1 MyHKTOB yKa3aHUH K

Pacuer croumocTu:

CroumocTs, pyo.

nn WM BHBI paboT paszieny CripaBouHnKa 6a30BBIX IIEH HA IPOCKTHBIE U H3bICKATeNbekue paboTer | - (aTbx)*Ki, mm (06nem
s CTpOHTeJ‘IbCTBa CTpOHTeJ'thO-MOHTa)KHle
pa6ot) * npou./100 um
KOJIMYECTBO X ILICHA
1 2 3 4 5
1|Onpenenenne croMMOCTH OCHOBHBIX PAabOT MO MPP-5.4-16 Meroanka OnpeaeseH s CTOMMOCTH pa3padoTKu Cop = Ccnor(2000) * 410 295
pa3paboTrke TexHH4YeCKOH fokymMeHTanun Ha ACY | TeXHHYECKOH JOKyMEHTallui Ha aBTOMAaTH3UPOBAHHbIE CHCTEMbI M * (Dop/100) *
XapakTtep IpOTeKaHUs BO BpeMeHH IpoieccoB B ympasnenust (ACY), ocyIiecTBIseMOil ¢ IPUBICYECHHEM CPEACTB KommuectBo * Ktek *
ACY (G1): 6ropKera ropoaa Mockssl. 2. MeTouKa OIpeielIeHUsl CTOUMOCTH Ker_op * K2=
HenpepsiBusrit (Tabmmua 1 m.1.1) OCHOBHBIX PaboT 1o pa3paboTKe TeXHUUECKOH qokymeHTauuu Ha ACY. (256.92 * 1.676 *
KonnuecTBo TEXHOIOIHYECKHX ONeparuii Tab6muua 1. (10/100) * 1 * 3,533 *
ABTOMAaTH3UPOBAHHOIO KOHTPOJIs U ynpasienus |Gl = 0.143 (CIIOT) 0,3*= 43,29
(G2): G2 =0.143 (CIIOT) (TBIC.pY0)
0 5 (Tabnuma 1 m.2.1) G3 =0.25 (CIIOT)
KonnuecTBo KOHTPOIUPYEMBIX (PU3HIECKHX G4 =0.143 (CIIOT) Coo = Ccnot(2000) *
curraiioB (G3): G5 =0.072 (CIIOT) M * (Doo/100) *
110 20 (Tabmuua 1 m.3.1) G6 =0.420 (CIIOT) Konunuecto * Krek *
KosnunuecTBo ynpasisromunx Gpu3nIeckux G7=0.143 (CIIOT) Ker_oo * K2=
curnanos (G4): G8 =0.362 (CIIOT) 256.92 *1.676 *
10 5 (Tabnnua 1 m.4.1) G9 =0 (CIIOT) (3/100) *1 * 3,533 *
KonnuecTBo BHyTPHMALINHHBIX IEPEMEHHBIX 'Momunocts' ACY: M (CIIOT) = 1.676 0,7*= 30,30
BEPXHEro Ccnot(2000)=256.92 (TBIC.pY0)
ypoBHst ACY (G5): Dop = 10%;
110 200 (Tabmuna 1 1m.5.1) Doo = 3%; Cuo = Ccnior(2000) *
CreneHb pa3BUTOCTH HHPOPMALIMOHHBIX Duo = 10%; M * (Duno/100) *
dyuxuuiit ACY (G6): Dro =23%; Komnmnuectso * Krek *
II cTenens - LeHTPaIN30BaHHbII KOHTPOIb H Komuuecto = 1 (00beKT); Ker_no *K2=
H3MEpeHue Koa¢d.nepexosa B TeK.LEHbI: 256.92 *1.676 *
napamerpoB cocrosinust TOY (Tabmuua 1 11.6.2)  |Krek = 3,533 (uHn.4kB.2014r.x 01.01.2000 Ha rp.pad. (TTucemo (10/100) * 1 * 3,533 *
CTeneHb Pa3BUTOCTH YIPABISIONMX QYHKINH JlenapraMeHTa 5KOHOM. MOJIUTUKU U Pa3BUTHs I.MOCKBBI OT 06*
ACY (G7): 12.03.2013 Ne AI1P-20-1/6-12/13)) =86,58 (TbIC.pyO)
I cTenens - OAHOKOHTYPHOE aBTOMAaTHYECKOE Ker op =0,3;
peryaupoBaHue Ker 00=0,7; Cro = Ccniot(2000) *
u (wn) aBromarnueckoe ynpasnenue (Tabmuua 1 |Ker no = 0,6; M * (Dro/100) *
n.7.1) Kcr o = 0,6; Konuuectso * Krek *
Pexxum ¢pynkiponuposauns ACY (G8): Ker_to *K1 *K2=
ABTOMaTH3MPOBAHHbIN JTHAJIOrOBBII PEIKUM Koaddummentsr: 256.92 * 1.676 *
(Tabnuua 1 n.8.3) K1(ro;mo)=1.15 (ACY co3naercs B LeIsX HCHOIb30BAHUEM JUIS (23/100) * 1 * 3,533 *
Hay4HO-TeXHHYECKHil yPOBEHb MPOSKTHBIX nepenadn HHYOPMALIMU CPEICTBAMU TEIEMEXaHUKH, BOIOKOHHO- 0,6 *1.15=228,99
PELICHHMIT 110 YacTsIM TEXHUYECKON JOKyMEHTALNH [ONTHYECKUX JIMHHUI CBSA3H, PAIMOCBSA3H BEICOKOYACTOTHOM CBSI3U 1O (TBIC.pYO)
ACY (G9): BBICOKOBOJIBTHBIM JINHUSIM dsekTponepenaun (K3))
(Tabmumna 1 1.9) (LlenooGpasyromiuii) C = Cop + Coo + Cuno
+ Cro =43,29 + 30,30
2|Uroro 1o cmere: 410 295




